

图牧吉强戒所推动党史学习教育走深走实

青德讯 图牧吉强制隔离戒毒所开展党史学习教育以来,做实“规定动作”、做好“自选动作”,立足高标准,突出讲学结合、以学促干,推动党史学习教育走深走实。

图牧吉强戒所以周例会的形式部署场所队伍教育整顿和党史学习教育推进,各单位每周汇报队伍教育整顿及党史学习教育

工作开展情况、存在问题及下一步打算。

图牧吉强戒所党委开展“一把手讲党课”“党委成员讲党课”,各支部分别开展“支委成员讲党课”带头学习党史的重要论述,全面了解党的百年光辉历程和历史贡献,深刻把握开展党史学习教育的重点,进一步明确学习教育活动目标。同时,图牧吉强戒所

医院党支部,组织开展“我为群众办实事”健康体检和个性化健康指导活动,为百姓把脉问诊,详细询问既往病史,了解残疾人员及计划生育特殊家庭人员的身体状况,并对平时生活中应该注意的问题进行细致地讲解,千方百计地为辖区居民解决难题,办实事。(白海燕)

学习新纲要 提升战斗力

兴安讯 为深入贯彻理解新修订的《军队基层建设纲要》(以下简称新《纲要》)实质内涵,进一步提高按纲抓建、依法抓建、自主抓建能力,日前,武警内蒙古总队兴安支队勤务保障大队结合工作任务,组织开展了学习新《纲要》活动。

结合实际情况,该大队认真制定学习方案,整理学习资料,开展思想动员,确保学习活动有序开展。通过开展新《纲要》解读、制作黑板报展示、班级讨论、“三五”小组交流活动,营造了浓厚的学习氛围。

在学习新《纲要》中,该大队引导官兵在畅谈感受、感悟中激发高标准完成任务的战斗热情,为下一步工作的开展打下坚实基础。官兵们纷纷表示,努力学懂弄通法规、理清工作思路、立起工作标准、坚持问题导向、创新方式方法,坚持“勤”字当头、“干”字为先,以饱满的热情和昂扬的斗志坚决完成任务。(郭成 康耀宇)

学雷锋践行动 为群众办实事



阿拉善讯 党史学习教育开展以来,阿拉善盟消防救援支队坚持以深学促实干,积极为群众办实事解难题,推动党史学习教育不断往深里走、往实里走。

支队工作人员化身“志愿者”,为辖区居民发放消防安全宣传资料,用通俗易懂的语言向居民宣传家庭防火、日常用火的火灾防范知识,并详细解答居民提出的各种问题。同时,工作人员发动各社区网格员和消防志愿者,深入到住宅小区和沿街商铺,挨家挨户开展“敲门行动”,将消防安全知识传播到千家万户。

自党史学习教育活动开展以来,支队及各旗区大队每月定期组织消防站开放,让社会各界群众参观学习,近距离的了解消防、学习消防、体验消防。同时,全面推进消防安全宣传教育进学校、企业、社区、农村、家庭,真正实现打通服务群众的“最后一公里”。

为更好助力党史学习教育“我为群众办实事”工作,支队与共建单位开展了“学雷锋、践行动”主题党日。

通过一系列实践活动,进一步提高了全体指战员的党性认知,坚定了理想信念。(王晓青)

集中整治交通秩序 树立良好对外形象

城关讯 为维护高铁站周边道路良好的交通秩序,树立兴和县良好对外形象,连日来,乌兰察布市兴和县交警大队加大投入警力,扎实开展高铁站周边交通秩序整治工作,切实提高见警率和管事率,有效地改善了出租车、私家车的停车候车秩序。

行动中,大队执勤民警以兴和北站周边路段为重点,抽调精干警力进行值守,提前到岗,延时离岗,午后、晚上延长工作时间,开展交通秩序维护,加大指挥疏导力度,提高站前广场及落客平台的通行效率,方便广大乘客进出站,做到交通不畅通不离岗,并成立流动巡逻组,常态化、不间断巡逻,及时快速疏导交通,查处交通违法行为。

同时,为进一步巩固整治成效,大队民警积极强化日常宣传,向群众讲解典型交通事故案例及交通违法行为的危害,告诫大家要自觉遵守交通法规。(武志豪)

交警及时疏导 全力消除隐患

阿里河讯 近日,一整天的降雨带来了丝丝凉意,同时,也给广大群众出行带来了诸多不便,为及时消除安全隐患,确保雨天道路安全、畅通、有序,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交警大队宜里中队在诺敏河农场卡站巡逻执勤时,发现道路交通拥堵,立即对过往车辆进行疏通劝导,防止因拥堵时间过长发生追尾等严重交通事故。

据了解,为应对恶劣天气对交通安全造成的影响,该大队积极采取有效措施,全力做好雨雪天气道路交通安全工作,结合辖区实际情况,科学部署,及时在车流量较大的路口、路段增派警力,对过往车辆进行分流和疏导,并做好路段积水清理配合工作,消除安全隐患。同时,提醒广大驾驶人雨天行车一定要与其他车辆保持安全车距并减速慢行,不随意变道,不逆向行驶,文明出行,确保安全。(高箭)

开展专项整治行动

那吉讯 连日来,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队在辖区扎实开展“货车超载违法行为”专项整治行动,全力净化道路交通安全环境。

针对辖区实际情况,大队加大流动执法力度,抽查频次,严厉查处辖区过往的货车、工程运输车等车辆超限超载、私自改造等严重交通违法行为,并对违法车辆进行暂扣,限令违法车主消除违法状态,确保超限超载等违法行为全天候、无死角检查到位、发现到位、及时处置到位。在白天巡查

净化道路安全环境

的基础上,采取夜间突击的方式,在收费站等重点路段、路口严厉查处故意绕道躲避检查与执勤人员打“时间差”的超载运输车辆,形成严查严处的高压态势。查处过程中,民警及时向广大驾驶人宣传超限超载违法行为的危害,提醒驾驶人遵守法规,合法装载,自觉抵制违法运输行为。

通过此次行动,严厉打击了超载等交通违法行为,有效降低了辖区道路交通事故的发生率。

(刘盛林)

拓宽党团活动新形式

乌兰察布讯 为进一步提高党团活动政治效能,充分发挥党团员在部队建设中的先锋模范作用,武警内蒙古总队乌兰察布支队不断创新方法举措,拓宽党团活动新形式,进一步提高党团活动质量。

在党团活动中,该支队始终把提升党团队伍素质作为推动部队全面过硬的重要力量,在提高思想觉悟、强化党员意识、发挥模范作用上下功夫,坚持以党史学习教育为抓手,以组织生活为载体,开

提高党团组织凝聚力

展主题教育活动,充分利用党团日活动时机,创新学习教育形式,引导党团员坚定政治信仰、正确认识并行使权力与义务,进一步提高党团组织的凝聚力和号召力。

同时,广泛开展谈心交心活动,及时了解党团员的思想状况,引导党团员正确行使组织赋予的权力,积极建言献策,进一步提高党团组织的凝聚力。

(郭成 刘兆川 张宇)

深入整治顽瘴痼疾 查纠整改力求实效

本报讯 (记者李亮 通讯员郝彩雨)在教育整顿工作中,鄂尔多斯市公安局交警支队109国道东线大队积极行动,高标准、严要求,持续推进教育整顿各个环节的重点工作,努力让教育整顿工作实质和内涵在全警

范围内入脑、入心、入行动,力求取得实效。

当前教育整顿工作已进入查纠整改阶段,该大队在抓好学习教育环节的基础上,严格落实查纠整改的规定动作,推动“自查从宽、被查从严”的政策宣讲及自查自纠、线

索核查、整治顽瘴痼疾等工作,切实履行主体责任,保持各项工作力度不减、标准不降,将队伍教育整顿与党史学习教育、事故预防“减量控大”等工作结合起来,推动交通安全管理工作。

开展入所心理矫治工作 缓解戒毒人员不良情绪

呼和浩特讯 为准确了解和掌握戒毒人员入所心理健康状况,提升生理脱毒区、教育适应区戒毒人员环境适应与自我调适能力,内蒙古女子强制隔离戒毒所扎实开展入所心理矫治工作,缓解戒毒人员入所初期焦虑、紧张等不良情绪。

及时开展入所谈话。戒毒人员入所一周内心理矫治中心专职心理咨询师与戒毒人员进行面谈,并登记基本情况,建立心理健康档案,针对谈话过程中了解到的戒毒人员困惑与烦恼进行心理减压及疏导,具体困难协调大队民警予以解决。

进行心理测试与筛查。入所一个月后采用《SCL-90 症状自评量表》《正负性情绪量表》进行心理测试,结合戒毒人员日常行为表现,对戒毒人员心理状况进行全面筛查,为及时开展心理咨询与危机干预工作提供有效依据,提高心理矫治工作的针对性和实效性。

开展心理健康教育。根据戒毒人员心理特点,开展团体心理辅导、专题讲座等,增强戒毒人员的心理保健意识,帮助戒毒人员在今后戒治生活中能够积极主动地调节心理状态,为培养戒毒人员理性平和的健康心态打下良好基础。

个体咨询与干预。针对戒毒人员情绪情感、环境适应、不良认知等心理问题予以指导,排解心理困扰,并对有关的心理行为问题进行诊断、矫治、干预,对于重点人员进行全过程跟踪与干预。(诺敏)

促膝谈心送关怀 严明警纪助新警

呼和浩特讯 近日,为落实队伍教育整顿查纠整改阶段工作要求,并对谈心谈话工作中对党委的意见和建议反馈进行整改,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所召开新警座谈会,所党委副书记、政委李耀与新警亲切座谈。

会上,每一位新警就入警以来对工作的认识和遇到的困难,与大家畅谈、分享、讨论。

李耀在充分了解每一位新警情况后,向大家分享了他从警 20 多年的经验,并强调,新警走好职业道路的第一步,首先要牢守党纪警规,要做好勤于工作,要敢吃苦,敢担当,做别人不敢做、不愿做的事;做事细致,基层工作要做到面面俱到,不遗漏一处隐患;对待每一位学员都要公正,以德服人,才能让人信服;不断增强判断力,对于工作中遇到的问题,要有自己的判断力,不断积累经验;要有上进心,以高标准、高要求来规划好自己的职业道路;紧紧团结身边新老同志,共同完成好工作。(郝璞)

健身气功培训开班 掀起科学健身热潮

隆兴昌讯 为推动健身气功的实体化运行,按照巴彦淖尔市健身气功协会与内蒙古五原强制隔离戒毒所签订的合作项目条款,近日,五原强戒所举办了 2021 年健身气功培训班开班仪式,两名气功协会的指导老师入所指导。

康复训练中心负责人艾永臣强调,健身气功是以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的民族传统体育项目。希望参加健身气功培训班的首批戒毒人员能够认真学习健身气功的一招一式,真正领会健身气功开班的指导意义,要切实改善生理功能、提高道德修养、增强心理素质,始终保持感恩社会、回馈社会、做一个贡献社会的好公民。

两名健身气功老师以言传身教为基础,引导戒毒人员进行了五禽戏、八段锦气功训练。健身气功老师讲道,“五禽戏是虎、鹿、熊、猿、鸟五种动物。五禽戏是中国传统导引养生的一个重要功法。在我国古老的导引术中,八段锦是流传最广、影响最大的一种。八段锦功法历史悠久,简单易学,功效显著。”

开班后,在健身气功老师的指导下,戒毒人员练习健身气功兴趣高涨,掀起了新一轮健身气功学习热潮。(郝雪梅)

